

NL Handleiding: Cookinglife Surprise Box & Gratis € 10,- Cadeaukaart

Producttitel

Cookinglife Surprise Box & Gratis € 10,- Cadeaukaart

Inhoud van het product

- Variabele inhoud met minimaal waarde van € 99,99
- Artikel voor keuken en tafel (bijvoorbeeld dienblad, geurkaars, onderzetters, placemats, wijnglazen, tafeldecoratie)
- 1x Gratis Cookinglife Cadeaukaart ter waarde van € 10,-
- Materiaal: Algemeen (gemengde materialen afhankelijk van inhoud per levering)

Gebruiksaanwijzingen

- Gebruik: Ideaal als geschenk voor het bereiden en serveren van maaltijden
- Inhoud varieert per levering met minimaal dubbele waarde van de Surprise Box
- Verpakking: Producten worden verzonden in een blanco verzenddoos ter bescherming tegen breuk
- Retournering: Niet mogelijk
- Stapelbaar: Ja

Onderhouds- en reinigingsinstructies

- Reiniging: Volg de specifieke reinigingsinstructies voor elk afzonderlijk product in de set.
- Opslag: Bewaar de producten op een droge, koele plaats, bij voorkeur in de originele verpakking.
- Vermijd: Sla producten niet op op een manier die krassen of beschadigingen kan veroorzaken.

Veiligheidsinstructies

- Controleer elk onderdeel van de giftset bij ontvangst op eventuele transportschade.
- Bewaar de set buiten het bereik van jonge kinderen als de set kleine onderdelen, breekbare items of scherpe elementen bevat.
- Gebruik elk product in de set uitsluitend voor het beoogde doel.

Leeftijdseisen

Afhankelijk van de inhoud van de giftset. Als de set kleine onderdelen, breekbare of scherpe items bevat: niet geschikt voor kinderen onder 3 jaar. Houd toezicht bij gebruik door kinderen.

Instructies voor verwijdering

- Verwerk elk product in de giftset afzonderlijk via de juiste afvalstroom (metaal, glas, papier, kunststof, restafval).
- Verwijder verpakkingsmateriaal gescheiden: karton bij het oud papier, plastic folie bij het plastic afval.
- Raadpleeg de lokale richtlijnen voor afvalscheiding.

Waarschuwingen

- **P103:** Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.
- **P102:** Buiten het bereik van kinderen houden.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

Product Title

Cookinglife Surprise Box & Free € 10,- Gift Card

Contents of the Product

- Variable contents with minimum value of € 99.99
- Kitchen and table items (e.g., serving tray, scented candle, coasters, placemats, wine glasses, table decoration)
- 1x Free Cookinglife Gift Card worth € 10,-
- Material: General (mixed materials depending on contents per delivery)

User Instructions

- Use: Ideal as a gift for meal preparation and serving
- Contents vary per delivery with minimum double the value of the Surprise Box
- Packaging: Products are shipped in a plain shipping box for protection against breakage
- Returns: Not possible
- Stackable: Yes

Maintenance and Cleaning Instructions

- Cleaning: Follow the specific cleaning instructions for each individual product in the set.
- Storage: Store the products in a dry, cool place, preferably in the original packaging.
- Avoid: Do not store products in a way that may cause scratches or damage.

Safety Instructions

- Inspect each item in the gift set upon receipt for any transport damage.
- Keep out of reach of young children if the set contains small parts, fragile items or sharp elements.
- Use each product in the set only for its intended purpose.

Age Restrictions

Depends on the contents of the gift set. If the set contains small parts, fragile or sharp items: not suitable for children under 3 years. Supervise use by children.

Disposal Instructions

- Dispose of each product in the gift set separately via the correct waste stream (metal, glass, paper, plastic, residual waste).
- Separate packaging materials: cardboard with paper waste, plastic film with plastic waste.
- Consult local guidelines for waste separation.

Warnings

- **P103:** Read the label/these instructions before use.

- **P102:** Keep out of reach of children.

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific inquiries, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE Gebrauchsanleitung: Cookinglife Überraschungsbox & Kostenlos € 10,- Geschenkgutschein

Produkttitel

Cookinglife Überraschungsbox & Kostenlos € 10,- Geschenkgutschein

Produktinhalt

- Variable Inhalt mit Mindestwert von € 99,99
- Küchen- und Tischartikel (z.B. Tablett, Duftkerze, Untersetzer, Platzsets, Weingläser, Tischdekoration)
- 1x Kostenlos Cookinglife Geschenkgutschein im Wert von € 10,-
- Material: Allgemein (Gemischte Materialien je nach Inhalt pro Lieferung)

Benutzeranleitung

- Verwendung: Ideal als Geschenk zur Speisenzubereitung und zum Servieren
- Inhalt variiert pro Lieferung mit mindestens doppeltem Wert der Überraschungsbox
- Verpackung: Produkte werden zum Schutz vor Bruch in einem einfachen Versandkarton versandt
- Rückgaben: Nicht möglich
- Stapelbar: Ja

Pflege- und Reinigungshinweise

- Reinigung: Befolgen Sie die spezifischen Reinigungshinweise für jedes einzelne Produkt im Set.
- Lagerung: Bewahren Sie die Produkte an einem trockenen, kühlen Ort auf, vorzugsweise in der Originalverpackung.
- Vermeiden: Lagern Sie Produkte nicht so, dass Kratzer oder Beschädigungen entstehen können.

Sicherheitshinweise

- Überprüfen Sie bei Erhalt alle Teile des Geschenksets auf eventuelle Transportschäden.
- Außerhalb der Reichweite von Kleinkindern aufbewahren, wenn das Set kleine Teile, zerbrechliche Gegenstände oder scharfe Elemente enthält.
- Verwenden Sie jedes Produkt im Set ausschließlich für seinen vorgesehenen Zweck.

Altersbeschränkungen

Abhängig vom Inhalt des Geschenksets. Wenn das Set Kleinteile, zerbrechliche oder scharfe Gegenstände enthält: nicht geeignet für Kinder unter 3 Jahren. Bei Verwendung durch Kinder beaufsichtigen.

Entsorgungshinweise

- Entsorgen Sie jedes Produkt im Geschenkset getrennt über den richtigen Wertstoffstrom (Metall, Glas, Papier, Kunststoff, Restmüll).
- Verpackungsmaterialien getrennt entsorgen: Karton mit Altpapier, Plastikfolie mit Kunststoffabfall.
- Beachten Sie die lokalen Vorschriften zur Mülltrennung.

Warnhinweise

- **P103:** Vor der Verwendung Etikett/diese Anweisungen lesen.
- **P102:** Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

Wenn Sie diese Richtlinien befolgen, sorgen Sie für eine langlebige und optimale Leistung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

FR Manuel d'utilisation: Cookinglife Boîte Surprise & Carte Cadeau Gratuite € 10,-

Titre du produit

Cookinglife Boîte Surprise & Carte Cadeau Gratuite € 10,-

Contenu du produit

- Contenu variable d'une valeur minimale de € 99,99
- Articles de cuisine et de table (par exemple, plateau, bougie parfumée, dessous-de-verre, sets de table, verres à vin, décoration de table)
- 1x Carte Cadeau Cookinglife Gratuite d'une valeur de € 10,-
- Matériau : Général (matériaux mélangés selon le contenu par livraison)

Instructions d'utilisation

- Utilisation : Idéal comme cadeau pour la préparation et le service des repas
- Le contenu varie par livraison avec une valeur minimale double de la Boîte Surprise
- Emballage : Les produits sont expédiés dans une boîte d'expédition simple pour protection contre la casse
- Retours : Non possible
- Empilable : Oui

Instructions d'entretien et de nettoyage

- Nettoyage : Suivez les instructions de nettoyage spécifiques à chaque produit du coffret.
- Rangement : Conservez les produits dans un endroit sec et frais, de préférence dans l'emballage d'origine.
- Évitez : Ne stockez pas les produits d'une manière susceptible de provoquer des rayures ou des dommages.

Consignes de sécurité

- Inspectez chaque article du coffret cadeau à la réception pour détecter tout dommage de transport.
- Tenir hors de portée des jeunes enfants si le coffret contient de petites pièces, des articles fragiles ou des éléments tranchants.
- Utilisez chaque produit du coffret uniquement pour l'usage auquel il est destiné.

Restrictions d'âge

En fonction du contenu du coffret cadeau. Si le coffret contient de petites pièces, des articles fragiles ou tranchants : non adapté aux enfants de moins de 3 ans. Surveiller l'utilisation par les enfants.

Instructions d'élimination

- Éliminez chaque produit du coffret cadeau séparément via la filière de déchets appropriée (métal, verre, papier, plastique, déchets résiduels).
- Séparez les emballages : le carton avec les déchets papier, le film plastique avec les déchets plastiques.
- Consultez les directives locales de tri des déchets.

Avertissements

- **P103:** Lire l'étiquette/ces instructions avant utilisation.
- **P102:** Tenir hors de portée des enfants.

En suivant ces directives, vous assurez une performance durable et optimale de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT Manuale d'uso: Cookinglife Scatola Sorpresa & Buono Regalo Gratuito € 10,-

Titolo del prodotto

Cookinglife Scatola Sorpresa & Buono Regalo Gratuito € 10,-

Contenuto del prodotto

- Contenuto variabile con valore minimo di € 99,99
- Articoli da cucina e da tavola (ad es. vassoio, candela profumata, sottobicchieri, set da tavola, bicchieri da vino, decorazioni da tavola)
- 1x Buono Regalo Cookinglife Gratuito del valore di € 10,-
- Materiale: Generale (materiali misti a seconda del contenuto per consegna)

Istruzioni per l'uso

- Uso: Ideale come regalo per la preparazione e il servizio dei pasti
- Il contenuto varia per consegna con un valore minimo doppio della Scatola Sorpresa
- Confezionamento: I prodotti vengono spediti in una scatola di spedizione semplice per protezione dai danni
- Resi: Non possibile
- Impilabile: Sì

Istruzioni di manutenzione e pulizia

- Pulizia: Seguire le istruzioni di pulizia specifiche per ogni singolo prodotto del set.
- Conservazione: Conservare i prodotti in un luogo fresco e asciutto, preferibilmente nella confezione originale.
- Evitare: Non conservare i prodotti in modo tale da causare graffi o danni.

Istruzioni di sicurezza

- Ispezionare ogni articolo del set regalo al momento della ricezione per eventuali danni da trasporto.
- Tenere fuori dalla portata dei bambini piccoli se il set contiene parti piccole, articoli fragili o elementi taglienti.
- Utilizzare ogni prodotto del set esclusivamente per lo scopo previsto.

Restrizioni di età

A seconda del contenuto del set regalo. Se il set contiene parti piccole, articoli fragili o taglienti: non adatto a bambini di età inferiore a 3 anni. Supervisionare l'uso da parte dei bambini.

Istruzioni per lo smaltimento

- Smaltire ogni prodotto del set regalo separatamente attraverso il corretto flusso di rifiuti (metallo, vetro, carta, plastica, rifiuti residui).

- Separare i materiali di imballaggio: cartone con la carta, film di plastica con i rifiuti plastici.
- Consultare le linee guida locali per la raccolta differenziata.

Avvertenze

- **P103:** Leggere l'etichetta/le presenti istruzioni prima dell'uso.
- **P102:** Tenere fuori dalla portata dei bambini.

Seguendo queste linee guida, garantirete prestazioni durature e ottimali del vostro prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il prodotto.

PL Instrukcja obsługi: Cookinglife Pudełko niespodzianki & Darmowa Karta Podarunkowa € 10,-

Tytuł produktu

Cookinglife Pudełko niespodzianki & Darmowa Karta Podarunkowa € 10,-

Zawartość produktu

- Zmienna zawartość o minimalnej wartości € 99,99
- Artykuły kuchenne i stołowe (np. taca, świeca zapachowa, podkładki, serwetki, kieliszki do wina, dekoracja stołu)
- 1x Darmowa Karta Podarunkowa Cookinglife o wartości € 10,-
- Materiał: Ogólny (mieszane materiały w zależności od zawartości na dostawę)

Instrukcje użytkowania

- Zastosowanie: Idealne jako prezent do przygotowywania i serwowania posiłków
- Zawartość różni się w zależności od dostawy z minimalną wartością podwójną pudełka niespodzianki
- Opakowanie: Produkty wysyłane są w zwykłym kartonowym opakowaniu wysyłkowym w celu ochrony przed uszkodzeniami
- Zwroty: Niemożliwe
- Składowalne: Tak

Instrukcje konserwacji i czyszczenia

- Czyszczenie: Postępuj zgodnie ze szczegółowymi instrukcjami czyszczenia dla każdego produktu w zestawie.
- Przechowywanie: Przechowuj produkty w suchym, chłodnym miejscu, najlepiej w oryginalnym opakowaniu.
- Unikaj: Nie przechowuj produktów w sposób mogący powodować zarysowania lub uszkodzenia.

Instrukcje bezpieczeństwa

- Sprawdź każdy element zestawu upominkowego po otrzymaniu pod kątem ewentualnych uszkodzeń transportowych.
- Przechowywać z dala od małych dzieci, jeśli zestaw zawiera małe części, kruche przedmioty lub ostre elementy.
- Każdy produkt w zestawie należy używać wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem.

Ograniczenia wiekowe

Zależy od zawartości zestawu upominkowego. Jeśli zestaw zawiera małe części, kruche lub ostre przedmioty: nieodpowiedni dla dzieci poniżej 3 lat. Nadzorować użytkowanie przez dzieci.

Instrukcje utylizacji

- Utylizuj każdy produkt w zestawie upominkowym oddzielnie, zgodnie z odpowiednim strumieniem odpadów (metal, szkło, papier, tworzywa sztuczne, odpady resztkowe).
- Segreguj materiały opakowaniowe: tektura do makulatury, folia plastikowa do odpadów z tworzyw sztucznych.
- Zapoznaj się z lokalnymi wytycznymi dotyczącymi segregacji odpadów.

Ostrzeżenia

- **P103:** Przed użyciem przeczytać etykietę/niniejsze instrukcje.
- **P102:** Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.

Przestrzegając tych wytycznych, zapewnisz długotrwałe i optymalne działanie swojego produktu. Aby uzyskać więcej informacji lub zadać konkretne pytania, skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym zakupiono produkt.

ES Manual de usuario: Cookinglife Caja Sorpresa & Tarjeta de Regalo Gratis € 10,-

Título del producto

Cookinglife Caja Sorpresa & Tarjeta de Regalo Gratis € 10,-

Contenido del producto

- Contenido variable con valor mínimo de € 99,99
- Artículos de cocina y mesa (por ejemplo, bandeja, vela perfumada, posavasos, manteles individuales, copas de vino, decoración de mesa)
- 1x Tarjeta de Regalo Cookinglife Gratis por valor de € 10,-
- Material: General (materiales mixtos según el contenido por entrega)

Instrucciones de uso

- Uso: Ideal como regalo para la preparación y servicio de comidas
- El contenido varía por entrega con un valor mínimo doble de la Caja Sorpresa
- Embalaje: Los productos se envían en una caja de envío simple para protección contra roturas
- Devoluciones: No es posible
- Apilable: Sí

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

- Limpieza: Siga las instrucciones de limpieza específicas para cada producto individual del set.
- Almacenamiento: Guarde los productos en un lugar seco y fresco, preferiblemente en el embalaje original.
- Evite: No almacene los productos de forma que pueda provocar arañazos o daños.

Instrucciones de seguridad

- Inspeccione cada artículo del set de regalo al recibirlo para detectar posibles daños por transporte.
- Mantener fuera del alcance de los niños pequeños si el set contiene piezas pequeñas, artículos frágiles o elementos cortantes.
- Utilice cada producto del set únicamente para el uso al que está destinado.

Restricciones de edad

Depende del contenido del set de regalo. Si el set contiene piezas pequeñas, artículos frágiles o cortantes: no apto para niños menores de 3 años. Supervisar el uso por parte de los niños.

Instrucciones de eliminación

- Deseche cada producto del set de regalo por separado a través del flujo de residuos correcto (metal, vidrio, papel, plástico, residuos domésticos).
- Separe los materiales de embalaje: cartón con papel, film de plástico con residuos plásticos.
- Consulte las directrices locales de separación de residuos.

Advertencias

- **P103:** Leer la etiqueta/estas instrucciones antes de usar.
- **P102:** Mantener fuera del alcance de los niños.

Siguiendo estas directrices, asegurará un rendimiento duradero y óptimo de su producto. Para más información o consultas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquirió el producto.

SV Bruksanvisning: Cookinglife Överraskningsbox & Gratis € 10,- Presentkort

Produkttitel

Cookinglife Överraskningsbox & Gratis € 10,- Presentkort

Produktinnehåll

- Variabelt innehåll med minsta värde på € 99,99
- Köks- och bordsartiklar (t.ex. brickol, doftljus, underlägg, bordsaletter, vinglas, bordsdekorationer)
- 1x Gratis Cookinglife Presentkort värde € 10,-
- Material: Allmänt (blandade material beroende på innehåll per leverans)

Användarinstruktioner

- Användning: Idealisk som gåva för måltidsberedning och servering
- Innehållet varierar per leverans med minst dubbelt värde på överraskningsboxen
- Förpackning: Produkter skickas i en enkel fraktbox för skydd mot brott
- Returer: Inte möjligt
- Stackbar: Ja

Underhålls- och rengöringsinstruktioner

- Rengöring: Följ de specifika rengöringsanvisningarna för varje enskild produkt i setet.
- Förvaring: Förvara produkterna på en torr, sval plats, helst i originalförpackningen.
- Undvik: Förvara inte produkterna på ett sätt som kan orsaka repor eller skador.

Säkerhetsinstruktioner

- Kontrollera varje del i presentförpackningen vid mottagandet för eventuella transportskador.
- Förvaras utom räckhåll för små barn om setet innehåller smådelar, ömtåliga föremål eller vassa element.
- Använd varje produkt i setet enbart för avsett ändamål.

Åldersbegränsningar

Beror på innehållet i presentförpackningen. Om setet innehåller smådelar, ömtåliga eller vassa föremål: inte lämpligt för barn under 3 år. Övervaka användning av barn.

Avfallsinstruktioner

- Kassera varje produkt i presentförpackningen separat via rätt avfallsflöde (metall, glas, papper, plast, restavfall).
- Separera förpackningsmaterial: kartong med pappersavfall, plastfilm med plastavfall.
- Konsultera lokala riktlinjer för avfallssortering.

Varningar

- **P103:** Läs etiketten/dessa instruktioner innan användning.
- **P102:** Förvaras utom räckhåll för barn.

Genom att följa dessa riktlinjer säkerställer du en långvarig och optimal prestanda av din produkt. För mer information eller specifika frågor, kontakta kundtjänst eller butiken där du köpte produkten.